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Smukke forårsbilleder fra Næsby Kirke.



Fra menighedsrådet
Nu kan vi glæde os over sommeren. Livet i haven, skov og strand. Og ferietid.

Men også Livet i Kirken byder sommeren velkommen med et par arrangementer.

Juni måned, d. 4., gæster Creedence Experince,  Næsby Kirke kl. 19.00, hvor vi skal 
opleve en skøn koncert. 

Billetter kan købes via vores Hjemmesiden på Billetto. 100 kr plus et mindre gebyr. 

Og allerede lørdag d. 6. juni kl.   11 – 16 og søndag d. 7. juni kl.  10 – 16. Også i 
Næsby Kirke.

Denne weekend kan I opleve ”Kirke, KuBa og kultur. Et samarbejde mellem Næst-
ved Provsti og KuBa.  Kunstforeningen for Billedskabende Aktører, deraf navnet 
KuBa. 

Bemærk dette arrangement finder sted i Næsby Kirke. Og IKKE i Glumsø Kirke, som 
der nogen steder har været og er noteret. 

Kunsten er udstillet i selve Kirkerummet, så kunsten og vores smukke og meget for-
skelligartede kirkerum supplere og spiller op til hinanden. Kunsten vil være udvalgt 
med omhu og der vil være mulighed for at møde kunstneren. Og i lige så høj grad 
muligheden for at opleve kirkerne I Næstved Provsti.

Vel mødt.

Og så håber jeg I har besøgt vores nye Hjemmeside. Den er stadig under opbygning 
og der rettes og tilføjes løbende ny information samt aktuelt stof.

Rigtig god sommer 
På vegne af menighedsrådet

Birgit Knudsen, formand
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Creedence Experience
Sæt stort X i kalenderen torsdag d. 4. juni.
Creedence Experience gæster Næsby Kirke kl. 19.00, hvor vi skal opleve 
en skøn koncert, hvor bandet præsenterer et medley af de største hits fra 
Creedence Clearwater Revival. 

Der vil være en egen betaling, på 100 kr. plus et mindre gebyr. 

Billet kan købes på billetto. 

Gå ikke glip af denne dejlige oplevelse, vi sender nærmere info ud når 
tiden nærmer sig.

På gensyn til en musikalsk oplevelse i særklasse!
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Torsdag d. 9. juli kl. 19.00 i Bavelse Kirke
Traditionen tro holder vi en lyrisk aftengudstjeneste i Bavelse 
Kirke i juli måned

Musikken og teksterne spiller sammen om at belyse nogle af 
vores store eksistenselle spørgsmål.

Temaet afhænger af vores Præst,  Michael Guldberg, og dette 
ligger derfor ikke fast endnu. Til gængæld er det sikkert, 
såfremt vejret er med os, at der er et bålfad med gløder, der 
sender lys og varme over deltagerne, når vi efter gudstjene-
sten, søger ud på kirkegården. Her vil de frivillige sørge for 
forfriskninger.

Det er naturligvis gratis at deltage og der er ingen forhåndstil-
melding.

Vel mødt! 

Blus over Bavelse
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KOKS
I forbindelse med KOKS i Glumsø vil Kirken være åben fredag d. 28. 
august kl. 19.00-20.00

Følg med på vores Hjemmeside, Glumsø, Bavelse og Næsby  Kirker og 
se hvad Menighedsrådet tilbyder denne aften. Vel mødt!

Frivillige
Alle gode kræfter søges

Vi er så heldige, at vi i kirken har mange der 
gerne vil hjælpe med at løfte opgaver af forskellig art. 

De frivillige i kirken udfører et uvurderligt arbejde. Det spænder lige 
fra de største til de mindste opgaver. Ofte er det i forbindelse med 
arrangementer i en af Kirkerne eller i Længen. Det kan være indkøb og 
servering af forfriskninger, oprydning efterfølgende  f.eks.

Det er også hyggeligt. Snakken går ved møder, hvor arbejdet planlæg-
ges og man kan selv bestemme, hvor lidt eller meget man har lyst og 
kræfter til.

Et par gange om året samles alle frivillige til en festlig sammenkomst- 
enten i Længen eller til en lille udflugt, hvor vi ser hvad andre Sogne 
har at byde på. Ved disse anledninger hygger vi over et måltid mad 
sammen.  

Vi kunne ikke gøre, som vi plejer, hvis ikke disse gode mennesker gav 
en hånd med.

Hvis du har lyst til at være med i et stærkt sammenhold af mennesker 
med energi og humør, kan du høre mere hos Marianne Larsen på  
mailadressen mest.larsen@gmail.com  eller på tlf. 24 24 45 57.
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Babysalmesang  – i Længen

Sange og rytmer er et universelt sprog, der knytter mennesker sammen, og baby-
salmesang er derfor med til at udvikle de små børns sprog.

Babyer i alderen 0-12 måneder er velkomne sammen med en forælder eller en 
bedsteforælder. Med sang og enkle rekvisitter skaber vi sammen en musikalsk 
stund, der beriger børnene. Vi synger og lytter til forskellige instrumenter, bl.a. 
triangel og klaver. Og når børnene bliver trætte, hygger de voksne sig med en kop 
kaffe eller te og lidt brød.  

Babysalmesangen ledes af organist og korleder Santa Reinbergs

Forløbet strækker sig over 10 torsdage kl. 10.30-12.00. 

Nyt hold har opstart d. 3. september 2026, og det er gratis.

Hold øje med vores Hjemmeside, Glumsø, Bavelse og Næsby Kirker og tilmeld dig 
via denne med det samme, så får du automatisk besked. 

Tilmelding kan også ske på sms til Organist Santa Reinbergs på tlf. 51 39 41 73 
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GUDSTJENESTELISTE
Dato		  Glumsø	 Bavelse	 Næsby

7. juni 	 1. søn. e. Trinitatis 	 10.30 MG

14 . juni 	 2. søn. e. Trinitatis 			   10.30 MG

21. juni 	 3. søn. e. Trinitatis 	 10.30 MG/Dåb

28 . juni 	 4. søn. e. Trinitatis 		  10.30 MG/KK

5. juli 	 5. søn. e. Trinitatis 			   10.30 MG

9. juli 	 Blus over Bavelse 		  19.00-21.00 MG

	 Lyrisk aftengudstj.
12. juli 	 6. søn. e. Trinitatis 			   10.30 MG

19. juli	 7. søn. e. Trinitatis 	 10.30 MG

26. juli 	 8. søn. e. Trinitatis 		  10.30 MG

2. august	 9. søn. e. Trinitatis 	 10.30 MG/KK/Dåb

9. august 	 10. søn. e. Trinitatis 			   10.30 MG

16. august 	 11. søn. e. Trinitatis 	 9.00 BS

20. august 	 Børnegudstjeneste	  17.00 MG

23. august	 12. søn. e. Trinitatis 		  9.00 JS
30. august 	 13. søn. e. Trinitatis 	 9.00 JS

MG - Michael Guldberg
BS - Benedikte Sveigaard
JS - Jane Skærris

SP - Susaa Pigekor
SK - Susaa Kirkekor
KK - Kirkekaffe
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AKTIVITETSKALENDER
Hvornår Hvor Hvad

3. juni 
kl. 17.00-19.00 Længen Ordet på bordet/Kirke

9. juli 
kl. 19.00 Bavelse Kirke   

Blus over Bavelse 
En lyrisk aftengudstjeneste 

med efterfølgende lille
forfriskning på kirkegården, 

med udsigt over søerne

19. august 
kl. 17.00-19.00 Længen Ordet på bordet/Kirke

20. august 
kl. 17.00-18.00 Glumsø Kirke

Børnegudstjeneste
Efter gudstjenesten serveres 

der et børnevenligt måltid mad 
i Længen. Ingen tilmelding. 

27. august 
kl. 15-16.30 Længen

Susaa Pigekor
Opstart efter ferie

27. august 
kl. 19-20.45 Længen

Susaa Kirkekor
Opstart efter ferie
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Konfirmation
Hvis du efter sommerferien skal i 7 klasse, kan du vælge at gå til kon-
firmandforberedelse. Det er en betingelse, hvis du vil konfirmeres.

Det betyder, at du ca. en gang om ugen efter skoletid skal komme hen 
i Glumsø Kirke og Længen, hvor du vil lære om den kristne tro og om 
de kirkelige højtider. Der er mødepligt- og ved siden af den almindeli-
ge undervisning skal du også gå i Kirke et antal gange, der fastlægges 
af Præsten.

Tilmelding til fonfirmandforberedelse 
Som kommende konfirmand skal du tilmelde dig i løbet af foråret/
sommeren, når du går i 6. klasse.

Tilmeld dig sammen med dine forældre ved at gå ind på vores Hjem-
meside, Glumsø, Bavelse og Næsby Kirker og følg vejledningen. 

Undervisning
Undervisningen foregår ofte som opgaveløsning alene eller i grupper. 
Nogle gange lægges undervisningen på en lørdag eller søndag. I så fald vil 
du få besked i god tid, da der også er mødepligt til disse arrangementer. 

Særlige hensyn
Det er rart for præsten at vide, om du har behov for særlige hensyn – 
fx hvis du er ordblind eller lignende.

Hvis du ikke går i den almindelige folkeskole og har svært ved at være 
sammen med andre på din egen alder, vil der være mulighed for at 
tale med Præsten om andre muligheder for undervisning.

Konfirmationerne
Konfirmationerne ligger i Glumsø Kirke på Kristi Himmelfartsdag og 
søndagen før. 

I 2027 er det 2. Maj og 6. Maj

Næsby og Bavelse tilbydes konfirmation søndagen efter Kristi Himmelfart.

I 2027 er det 9. Maj

11



12



Vores to kirkekor er begge præget af fællesskab og 
sangglæde og har stadig plads til flere.

Susaa Pigekor
Susaa Pigekor er for piger i 1.-6. klasse. Pigerne 
synger primært en blanding af børne- og ungdoms-
sange, med let forståelige tekster, der handler 
om naturen, engle, skabelsen, venskaber og livet 
i børnehøjde. Koret mødes og øver hver torsdag 
kl. 15-16.30 i Længen. Men det optræder også for 
andre. Og der er to hyggelige arrangementer før jul 
og før sommerferien, som kirken betaler.

Susaa Kirkekor
Susaa Kirkekor er for voksne mænd og kvinder med 
sangglæde. Koret kan synge både salmer, poesi 
og finurlige viser. Det medvirker lejlighedsvis ved 
gudstjenester.

Der er ikke optagelsesprøve. Kom, hvis du har lyst til 
at synge med.

Det er gratis at deltage i korene. Tilmelding kan ske 
på vores Hjemmeside Glumsø, Bavelse og Næsby 
Kirker eller til vores Organist Santa Reinbergs på 
mail, santareinbergs@gmail.com.

Vi synger hver torsdag kl. 19.00 - 20.45.
Vi starter op 27. august.

Syng med!
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Præsten har ordet
Trinitatis – en stille hyldest til hverdagen
Vi er nu gået ind i den del af kirkeåret, som bærer navnet trinitatistiden. Det er en lang 
og rolig periode, som strækker sig over hele sommeren og langt ind i efteråret. I kirken 
kalder vi ofte perioden for ”det festløse halvår” eller slet og ret for kirkens hverdag.

Det kan måske lyde lidt gråt og leverpostejsagtigt, men måske er det i virkelig-
heden i hverdagen, troen får lov at lande og finde sin dybde – ikke kun i de store 
øjeblikke, men i alle de almindelige timer, som vores liv er gjort af.

Farven i kirken skifter nu til grøn, som er tegn på liv og vækst i troen. Alt det, vi har 
fejret i julen, påsken og pinsen, er som frø, der er sået i os. Nu skal de have tid og 
ro til at spire i hverdagens jord.

Derfor handler søndagene i Trinitatis ofte om de grundlæggende vilkår, vi alle deler: 
om kærlighed og tilgivelse, om bekymring og håb, om vores ansvar for hinanden 
og vores forhold til de ting, vi ejer. 

Trinitatistiden er på den måde en hyldest til det almindelige liv, fordi det er her, troen 
skal leves. Det er en invitation til at opdage Guds nærvær midt i den virkelighed, vi 
står i hver eneste dag – i de vante rutiner og i det jævne samvær med dem, vi holder af. 
Som Johannes Møllehave har formuleret det så fint og enkelt i sin salme:

Nåden er din dagligdag,
hverdagen, det nære.

Mennesker at leve med,
nåden er: at være.

Nåden er den kærlighed,
som blev grundløst givet.

Nåden er den hverdag, som
binder dig til livet.

— Johannes Møllehave, 1985 (DDS 522)

Vi håber at se jer i kirkerne i trinitatistiden
Venlig hilsen

Sognepræst Michael Guldberg 
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Kirkelig vejviser
Kirkekontor
Præstesekretær Kalis Hallas-Møller
Træffes på tlf. 40 20 13 36
Tirsdage og torsdage  kl. 10-12 
eller mail: kalha@km.dk
Mandag fri
 
Sognepræst
Sognepræst Michael Guldberg
Træffes efter aftale på tlf. 40 20 11 43 
eller mail: migu@km.dk 
Mandag fri
 
Organist Santa Reinbergs
Tlf. 51 39 41 73 
Mail: santareinbergs@gmail.com 
Mandag og fredag er fridage.
 
Kirkesanger Linn Lenna
Tlf. 29 93 61 11  
Mail: kirkesangerlinn@gmail.com 
Mandag og fredag er fridage.
 
Gravere 
Næstved Kirkegårde
Tlf. 55 78 05 00  
Mail: kontor@naestvedkirkegaarde.dk 
Kontortid alle hverdage kl. 9.00 – 12.00
 
Formand for menighedsrådet
Birgit Knudsen
Tlf. 24 28 97 02 
Mail: b.knudsen124@outlook.dk 
 
Næstformand for menighedsrådet
Margit B. Eriksen
Tlf. 50 99 37 86 
Mail: mb@margitb.dk
 
Webmaster for Sognets Hjemmeside
Glumsø, Bavelse og Næsby Kirker 
Birgit Knudsen
b.knudsen124@outlook.dk 
 

Kirkeværge for Glumsø og Bavelse
Lars Naalund 
Tlf. 20 45 10 97
Mail: larsnaalund@gmail.com 
 
Kirkeværge for Næsby 
Ib Bohmann Jørgensen, 
Tlf. 40 60 44 26 
Mail: ib_privat@outlook.dk 

Sognets hjemmeside
www.glumsoe-bavelse-naesby.dk

Sognets mail:
9344@sogn.dk 

Anmeldelse af fødsel
Fødsler indberettes normalt af
jordemoderen til sognepræsten
 
Omsorgs- og ansvarserklæring samt 
navngivning, navneændringer og 
dødsanmeldelser 
Anmeldes digitalt via www.borger.dk
 
Kirkelige handlinger
Ved dåb, vielse, kirkelig velsignelse og 
bisættelse/begravelse henvender man 
sig til sognepræsten for nærmere aftale.
Lørdagsdåb finder så vidt muligt sted 
den første lørdag i måneden.
 
Kirkebil
Der kan bestilles kirkebil med 
Flextrafik, tlf. 70 26 27 27, hvis men 
er gangbesværet eller visiteret til 
handicapkørsel. Og bosiddende i vores 
Sogn. 
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